

December v Základnej škole Ladislava Balleka

December je mesiacom, kedy sa vo vzduchu vznáša prísľub nadchádzajúcich vianočných sviatkov, srdcia ľudí sú otvorenejšie láske, súcitu, vzájomnej pomoci, všetci sa tešíme na blízkosť chvíľ, keď sa rodina zide pri spoločnej večeri. Škola je tiež ako rodina, deti a učiteľia sa v nej denne schádzajú pri výchovno-vzdelávacej činnosti, život si však popri učení obohacujú aj inými podujatiami. Mnohé z nich sa pochopiteľne niesli v duchu Vianoc a neprehliadnuteľnej vianočnej atmosféry.

Prvý decembrový deň si prihlásení žiaci 2. – 5. ročníka lámali hlavičky na súťaži **VŠETKOVEDKO**, ktorú zorganizovala pani učiteľka Karin Tóthová.

6. decembra zaplnili školu postavičky a postavy v červenom. Každý, kto mohol, prišiel oblečený v červenom odevu s mikulášskou čiapkou na hlave. O desiatej sa žiaci primárneho

rie **Sára Balážová**. Popoludní sa v priestoroch pred mestskou radnicou uskutočnili **vianočné trhy**. Veľká vďaka patrí všetkým pani učiteľkám a vychovávateľkám, ktoré spolu s deťkami pripravili tovar, všetkým zamestnancom, ktorí pomáhali pripraviť náš krásny stánok a v treskúcej zime ponúkali výrobky. Vďaka patrí tiež rodičom,



né výrobky a všetko pripomína sviatky, vtedy je isté, že sa v sko-

ného stromčeka zdobili tiež krásne dekorácie z dielne žiakov a ich rodičov. Koncom decembra boli dielka vyhodnotené a ocenenie si zaslúžilo skutočne každé z nich.

21. decembra sa víťazi školských kôl zišli na základnom kole súťaže **Šalianský Matko**. Do okresného kola z našej školy postupujú z I. kategórie z 1. miesta **Ivko Bednár**; z II. kategórie z 2. miesta **Bianka Pásztorová** a z III. kategórie z 2. miesta **Sarah Balážová**.

Posledné dni pred prázdninami patrili **vianočným večerom** vo všetkých triedach. Deti sa zábavou rozlúčili so starým rokom, zatancovali si i zaspievali, tie mladšie potešili rodičov milým programom. Každý, kto mohol, prispel dobrovoľným príspevkom nadácii Unicef v rámci projektu **Škola priateľská k deťom**, do ktorého je naša škola zapojená.

Všetkým kolegom prajeme veľa tvorivej energie, žiakom úspechy v učení a pevné priateľstvá, a všetkým ostatným dobrým ľudom úspešný rok 2017.

PaedDr. Beata Bazalová



vzdelávania s piesňou na perách presunuli do telocvične, kde za nimi prišiel **Mikuláš** so svojimi pomocníkmi. Deti predviedli čarovnému deduškovi krátky program, za čo boli odmenené balíčkom. Z telocvične sa Mikuláš presunul do tried nižšieho stredného vzdelávania, aby porozdával sladkosti aj starším žiakom.

7. decembra žiaci 1. a 4. triedy navštívili do vianočného odevu oblečenú **Nitru**. Prváci sa vybrali do bábkového divadla, štvrtáci absolvovali zaujímavú exkurziu na hrad. Neskôr si spoločne prezreli mesto a vianočné trhy.

V piatok 9. dec. sa uskutočnili hneď dve podujatia. Prvým bolo školské kolo súťaže v prednese povesti – **Šalianský Matko**. Deti boli výborne pripravené a do obvodného (základného) kola postúpili z 1. kategórie **Ivanko Bednár**, z 2. kategórie **Bianka Pásztorová**, z 3. kategó-

deťom a priateľom, ktorí prišli a dobrovoľným príspevkom podporili školu. Celé podujatie so za-



nietením organizovala a „odmrzla“ pani učiteľka Lacková.

Keď škola vonia medovníkmi, keď znejú vianočné piesne a v kúte žiari stromček, keď pod detskými rukami vznikajú čarov-

le konajú tradičné **vianočné dielne**. Spod rúk detí vychádzali za pomoci pani učiteľiek zaujímavé výrobky, pekli sa medovníky, všade vládla sviatočná atmosféra.

Od Mikuláša do 12. decembra súťažili deti o **najkrajšiu vianočnú dekoráciu**. Chodbu potom okrem ozdobeného vianoč-

